

李代沫一审获刑9个月 罚2000元

当庭表示不上诉



据北京朝阳法院官方微博消息,歌手李代沫容留他人吸毒案定于昨天上午9时在北京市朝阳区人民法院依法公开开庭审理。开庭10分钟左右,北京朝阳法院官方微博发消息称,李代沫当庭自愿认罪。

最终,法庭依法从轻处罚,李代沫一审获刑九个月,并处罚金2000元。李代沫当庭表示不上诉。

当庭认罪:因“好声音”蹿红 曾戒毒后复吸

上午9时,李代沫被带进法庭。脱去号服后,身穿黑色T恤的李代沫微微有些发福,已经没有了刚被拘时的憔悴状态,站在庭上显得很安静。

“对于自己的行为,我表示认罪和深深悔过。”庭审中,李代沫对自己容留他人吸毒的行为表示认罪。

“是在2012年第一次接触毒品的。当时不太明白是什么,不过隐约知道应该是类似毒品的东西。”李代沫称,“这个东西(指毒品)好,

工作忙起来能让我精神,我就碰了。”李代沫称,之后他便进入了一个“特别的圈子”,大家都是通过微信、网络联系。在他所谓的“圈子”里,很多人都吸毒,所以他也开始跟着学。但他表示,参加《中国好声音》迅速蹿红后,工作和生活都发生了很大改变,因此他曾一度疏远“圈子”,戒掉了一段时间。直到今年春节前,工作和生活接连遭遇挫折,“有时候连跳楼的心都有。”这让李代沫又想起了“圈里”的朋友,并再联系上之后又玩了两回。

容留他人吸毒细节:与3毒友吸毒5次

昨天站在法庭上受审,安静的李代沫看起来很没有自信。在法庭辩论环节,他两次放弃了自我辩护的机会,均委托给了代理律师。

当公诉人提问的时候,他回答的声音也都很低。审判员只得两次提醒他大声,把语速放慢。

检方指控,今年2月至3月间,李代沫在其位于朝阳区三里屯首开幸福广场某室的暂

住地内,先后多次分别容留卢某、郝某、郑某吸食毒品。

李代沫当庭表示,3月17日早上刚吃过早饭,警方的人就到了家里,“当时他们问我是是否吸食毒品,我说是。”随后,李代沫表示和3人一起吸食了五六次左右,都是通过朋友介绍及网络认识的。

对于之所以选在自己的暂住地,李代沫表示,碍于是公众人物,不方便去其他地方。

庭审插曲:法官两次叫停律师无关辩护

庭审中,李代沫放弃自我辩护,由两名律师代表,向社会诚挚地表达愧疚之情,但该表达因和案件无关被法官叫停。此后,律师称李代沫是初犯,且作为公众人物,从目前舆论看大多数公众是原谅李代沫的,希望他能以新的姿态站出来,这又被法官叫停。

在法庭辩论阶段,公诉人与李代沫辩护律师就“李代沫是否具有自首情节”展开了辩论。公诉人表示不同意认定自首,公诉人称,“三人均是吸毒人员,公安机关在掌握其犯罪行为、线索才上门进行抓捕,公安机关掌握被告人吸食犯罪线索,在犯罪地进行控制,不属

于未被公安机关掌握的犯罪行为,其次公安机关掌握被告人居中吸毒将其控制,被告人应当将其吸毒过程、来源、吸毒人物交代清楚,被告人属于此情节,属于坦白”。

对此,李代沫辩护律师分两点进行了回应。律师还表示,“今天开庭李代沫认罪态度较好,本案定性没有分歧,只是在量刑时,公诉人说被告人归案后积极坦白,现在争议是被告人是否构成自首,我认为请法庭客观综合考虑这个问题,实事求是的说至少在案发之前公安机关没有充分的证据,绝大多数证据都是在案发之后”。

最后陈述:希望再给机会重回舞台

最后的陈述环节,李代沫称,作为公众人物犯了这样的错误,现在非常后悔。自己对不起父母的养育之恩,对不起支持他帮助他的恩人,也对不起家人朋友还有歌迷。但他不愿

意放弃自己,也“希望社会不要放弃我,我的朋友家人都不要放弃我,我的歌迷也不要放弃我,我坚信我会有重新回到舞台的一天”。

据法制晚报

东方 IC 图

李代沫吸毒事件暂时画上了句号。对李代沫在陈述环节的期望,“会有重回舞台的一天。”小编想说两句,“吸毒”是个负面词,但是在娱乐圈,说不定过不了多久你就能看到个悔过自新并更受粉丝欢迎的“新人”,而“吸毒”也成了他争议形象的一个点缀。

琼瑶正式起诉于正《宫锁连城》侵权 索赔2000万元

琼瑶起诉《宫锁连城》编剧于正及制作公司侵犯《梅花烙》著作权案,于昨天上午在北京市第三中级人民法院立案。琼瑶通过微博表示,本案如果胜诉获得赔偿,所有款项将捐献给内地慈善机构。记者透露琼瑶索赔了2000万。与此同时,于正发微博公布了《宫5》的剧本,其中女主人公郑小鱼,疑似就是他自己,于小正。

昨天早晨琼瑶的律师王军在微博中透露琼瑶起诉于正及制作公司的著作权案已经立案,“琼瑶老师诉电视剧《宫锁连城》编剧于正及制作公司侵犯《梅花烙》著作权案,今天上午已正式向北京市第三中级人民法院递交起诉状并立案。期待案件的审理能够为影视行业的原创保护提供判例参考。”

代表律师王军表示,琼瑶方提出2000万元赔偿请求,索赔不是目的,所得将捐予慈善机构,最终希望能规范行业行为,估计未来两三个月将会开庭审理。王律师还透露,琼瑶健康有所恢复,未来开庭是否出席,还待沟通。至于被告于正一方,王律师称未见任何表示。

随后琼瑶通过花非花雾非雾官方微博发言称如果胜诉会将所得赔偿捐赠给慈善机构,“经过一个月的填表、公证、办理各种手续,终于控告于正侵权的案子,正式进入法院了!感谢律师团队的辛劳!本案如果胜诉获得赔偿,将以透明化的方式,捐赠给内地的慈善机构,作为偏远贫困地区的教育基金!”

而与此同时,于正于昨天9点58分发布了《宫锁同心》的剧本,还附上一个捂嘴而笑的表情。看来于正此时的心情还未有受到琼瑶起诉其侵权案的影响。

新娱

王菲新欢是吴秀波? 两人餐桌聊天照曝光

与李亚鹏离婚后的王菲,种种猜测传闻不断。近日有媒体曝王菲与著名男星W发展出一段地下情,随后有网友根据报道提及的特征,猜测W男星为曾经出席过2012年嫣然天使基金晚宴的吴秀波。

王菲离婚后仍然保持着独来独往、半隐半现的行事风格,而关于她的种种猜测传闻不绝于耳。此前她发布几张大理别墅的照片,再次引来“出家疑云”。不过随后有报道称,王菲不会出家并且已经有了新的感情生活。

报道称王菲离婚前后与一位著名男星W发展出一段地下情,这是除谢霆锋之外天后第二位传闻中的男友。该W姓男星与王菲年纪相若,英俊潇洒,并曾参加过嫣然天使基金晚宴,并且表示过很欣赏王菲的才华和歌曲。

随后,有网友曝光一张王菲与吴秀波同坐而拍的照片,并根据报道线索,猜测W男星是吴秀波。据悉吴秀波1968年出生,王菲1969年出生,两人相差一岁,符合“年龄相仿”的条件。而根据照片上王菲的衣着,这张同桌照正是在2012年嫣然天使基金晚宴上拍摄。此外,吴秀波曾翻唱王菲名曲《我愿意》,且吴秀波年轻时曾经做过摇滚歌手,也符合“欣赏王菲的才华和歌曲”的特征。对于该传闻,王菲与吴秀波方面目前未就此回应。

据北青网